

На территории нашего района участились случаи мошенничества, в том числе совершаемых дистанционным способом через различные Интернет сайты, мобильные телефоны. Жертвой обмана все чаще становятся лица трудоспособного возраста, которые попадают под влияние преступников и переводят различные суммы денег на счета, номера телефонов, сообщают реквизиты счетов и банковских карт.

При поступлении звонков под видом представителей банков, срочно прекратите общение! При возникновении каких-либо сомнений по банковским продуктам, связаться с банком по номеру указанному на банковской карте.